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Θεσσαλονίκης και της χώρας. Πέρα από την ιστορικότητα, όμως, ο σύλλογος σκέφτεται και φροντίζει

ιδιαίτερα για το μέλλον του, καθώς διαθέτει ακαδημίες ποδοσφαίρου και βόλεϊ, τις οποίες και παρουσιάζει

στη συνέχεια η «Μακεδονία της Κυριακής» μέσα από τα λόγια του προέδρου του συλλόγου, κ. Γιάννη

Γαρυφάλλου.

Στη Νέα Γενεά κάνουν τα πρώτα αθλητικά βήματά τους

περίπου 145 παιδιά, καθώς οι ακαδημίες του ποδοσφαίρου

απασχολούν περίπου 65 παιδιά, ενώ αυτές του βόλεϊ γύρω

στα 80. Όπως ενημέρωσε ο κ. Γαρυφάλλου για το πλαίσιο

λειτουργίας των ακαδημιών, «οι ηλικιακές κατηγορίες

εκτείνονται από αυτή των νηπίων μέχρι και του λυκείου, ενώ

οι προπονήσεις, για όλα τα τμήματα, γίνονται τρεις φορές τη

βδομάδα».

Στόχος των ακαδημιών της Νέας Γενεάς είναι «να έρθουν όλα

τα παιδιά πιο κοντά στον αθλητισμό, να τον αγαπήσουν και

κυρίως τα δύο συγκεκριμένα αθλήματα που υπηρετούμε,

δηλαδή το ποδόσφαιρο και το βόλεϊ και κατ’ επέκταση, να

στελεχώσουν στο μέλλον τις ανδρικές και γυναικείες ομάδες,

αντίστοιχα».

Αυτό που ξεχωρίζει τον σύλλογο του Ασβεστοχωρίου από

τους υπόλοιπους είναι η αρτιότητα και η πληρότητα των

υποδομών και των εγκαταστάσεων. Όπως ανέφερε

χαρακτηριστικά ο κ. Γαρυφάλλου: «Διαθέτουμε εξαιρετικές

εγκαταστάσεις, τις καλύτερες σε όλο το νομό Θεσσαλονίκης.

Για παράδειγμα, έχουμε κλειστό προπονητήριο για το βόλεϊ,

ανοιχτό γήπεδο ποδοσφαίρου 11×11, βοηθητικό γήπεδο

χόρτου 9×9, πλαστικό γήπεδο ποδοσφαίρου 5×5, αίθουσα

με βάρη, αίθουσα προβολών, εντευκτήρια. Όπως



καταλαβαίνετε, είμαστε πλήρως και άρτια οργανωμένοι και

εξοπλισμένοι, ειδικά σε επίπεδο υποδομών. Πρόκειται για

μια πολύπλευρη προσφορά στα παιδιά».

Όσον αφορά το αν αντιμετωπίζει ο σύλλογος πρόβλημα

οποιασδήποτε φύσεως, ξεκαθάρισε πως όλα είναι υπό

έλεγχο, επισημαίνοντας ότι «δεν υπάρχει κάποιο ιδιαίτερο ή

αξιοσημείωτο πρόβλημα. Μόνο κάποια λειτουργικά

προβλήματα, όπως η κακή κατάσταση του χορτοτάπητα ή

ένα στέγαστρο που ζητάμε εδώ και χρόνια να γίνει στο

γήπεδο. Ωστόσο, δεν υπάρχει κάτι αξιόλογο ή κάτι που να

μην αντιμετωπίζεται».

Στη συνέχεια, μίλησε για τις πρόσφατες επιτυχίες των

παιδιών των ακαδημιών, αναφέροντας: «Πέρυσι το παιδικό

κατέκτησε ανάμεσα σε 30 ομάδες την πρώτη θέση στο

μεγαλύτερο τουρνουά ποδοσφαίρου της Θεσσαλονίκης,

αυτό του Μακεδονικού. Όσον αφορά τα κορίτσια του βόλεϊ,

τις κορασίδες μας, πρόπερσι είχαν προχωρήσει μέχρι και

τους «8». Δεν είναι και πρώτη θέση, αλλά πρόκειται για μια

καλή διάκριση».

Τέλος, ο κ. Γαρυφάλλου έκανε μια νύξη στους γονείς των

παιδιών, σε μια προσπάθεια να τους πείσει να εγγράψουν τα

παιδιά τους στις ακαδημίες της Νέας Γενεάς, τονίζοντας την

ανάγκη  «ο αθλητισμός να είναι συνυφασμένος με τη ζωή και

την καθημερινότητα του ανθρώπου. Αυτό είναι το

πρωταρχικό που πρέπει να μάθουν τα παιδιά όλων των

ηλικιών, από μικρά μέχρι μεγαλύτερα. Να μάθουν και να

συνηθίσουν να έχουν δίπλα τους τον αθλητισμό. Να τον



αγαπήσουν, να τον γνωρίσουν και να τον εντάξουν στην

καθημερινότητά τους για μια υγιή και ισορροπημένη ζωή,

κάτι που προσφέρουμε εμείς εδώ».

Από το 1926 μέχρι σήμερα

Η Νέα Γενεά, με έτος ίδρυσης το 1926 και χρώματα το κίτρινο

και το μαύρο, έχει αναδείξει πλειάδα ποδοσφαιριστών, οι

οποίοι στη συνέχεια έκαναν καριέρα σε ομάδες εθνικών

κατηγοριών της χώρας. Το τμήμα βόλεϊ δημιουργήθηκε 57

χρόνια μετά και συγκεκριμένα το 1983, με τα τμήματα

υποδομής της να γίνονται γνωστά το 2001, όταν και η ομάδα

παγκορασίδων της κατέκτησε τη δεύτερη θέση στο

πανελλήνιο πρωτάθλημα.
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